Zadatak 54.

Rje%enje.

Zbroj prvih pedeset ¢lanova aritmetickog niza jednak je 200, a zbroj sjedetih
50 iznosi 2700. Odredi ovaj niz.

S50 = 200, S0 — Ssp = 2700, S = 2(2a1+ (n—1)d);

S5p = 200 = 25(2a; + 49d)
S100 = 50(2a1 + 99d)
S100 — S50 = 50(2a; + 99d) — 25(2a + 49d)
2700 = 50(2a; + 99d) — 25(2a; +49d) / : 25
108 = 2(2a; + 99d) — (2a1 + 49d)
4a; + 198d — 2a; — 49d = 108
Sadaiz zadnjedobiveneformulei formuleza S5 imamo sustav dvijejednadzbe
s dvije nepoznanice:
2a; + 149d = 108
2a; +49d =8
100d = 100 = d =1,

Uvrstimo d u drugu jednadzbu:

4
2a, =849 = —41 — alz_;.





